
PROJETOS DE LEI - LEGISLATIVO
LIDOS E ENCAMINHADOS À COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO
Sessão Ordinária de 13/04/2021

PROJETO DE LEI N.º 051/2021-PL
Autoria: Vereador José Ítalo Gomes Cândido
EMENTA: DENOMINA DE ANTÔNIO MARTINS DA SILVA A QUADRA 

DE ESPORTES DA ESCOLA MUNICIPAL ZEFINHA MOTA, NO 
BAIRRO SETE CASAS, CIDADE DE PATOS-PB.

PROJETO DE LEI N.º 052/2021-PL
Autoria: Vereadora Maria de Fátima Medeiros de Maria Fernandes
EMENTA: INSTITUI A CAMPANHA JANEIRO BRANCO, DEDICADA AO 

COMBATE A ANSIEDADE E SEUS DISTÚRBIOS, NO ÂMBITO 
DO MUNICÍPIO DE PATOS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

VETOS
LIDOS E ENCAMINHADOS À COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO
Sessão Ordinária de 13/04/2021

VETO N.º 01/2021
Autor: Nabor Wanderley da Nóbrega Filho - Prefeito Constitucional
EMENTA: VETO TOTAL AO PROJETO DE LEI N.º 07/2021.

VETO N.º 02/2021
Autor: Nabor Wanderley da Nóbrega Filho - Prefeito Constitucional
EMENTA: VETO TOTAL AO PROJETO DE LEI N.º 09/2021.

VETO N.º 03/2021
Autor: Nabor Wanderley da Nóbrega Filho - Prefeito Constitucional
EMENTA: VETO TOTAL AO PROJETO DE LEI N.º 12/2021.

REQUERIMENTOS APROVADOS
Sessão Ordinária de 13/04/2021

REQUERIMENTO N.º 0588/2021, de 12 de abril de 2021.
Autoria: Vereador Kleber Ramon da Silva Araújo

A S S U N T O: SOLICITA DO SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA, NA 
PESSOA DO SENHOR MARCONE SANTOS, A OPERAÇÃO TAPA BURACOS 
NA RUA PRES. FLORIANO PEIXOTO, CENTRO, NESTA CIDADE.

 Na forma regimental, depois de consultado o Plenário, requeiro de Vossa 
Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao secretário da SEINFRA, o 
senhor Marcone Santos, para que seja realizada a operação Tapa Buracos na Rua 
Floriano Peixoto, próximo ao semáforo, Centro, nesta cidade.

REQUERIMENTO N.º 0589/2021, de 12 de abril de 2021.
Autoria: Vereador Kleber Ramon da Silva Araújo

A S S U N T O: SOLICITA DO SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA, NA 
PESSOA DO SENHOR MARCONE SANTOS, A OPERAÇÃO TAPA BURACOS 
NA RUA VIDAL DE NEGREIROS, CENTRO, NESTA CIDADE.

 Na forma regimental, depois de consultado o Plenário, requeiro de Vossa 
Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao secretário da SEINFRA, o 
senhor Marcone Santos, para que seja realizada a operação Tapa Buracos na Rua 
Vidal de Negreiros, próximo a Alain Esfirraria, Centro, nesta cidade.

REQUERIMENTO N.º 0590/2021, de 12 de abril de 2021.
Autoria: Vereador Kleber Ramon da Silva Araújo

A S S U N T O: SOLICITA DO SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA, NA 
PESSOA DO SENHOR MARCONE SANTOS, A OPERAÇÃO TAPA BURACOS 
NA RUA ROSA FIGUEIREDO, BAIRRO MATERNIDADE, NESTA CIDADE.

 Na forma regimental, depois de consultado o Plenário, requeiro de Vossa 
Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao secretário da SEINFRA, o 
senhor Marcone Santos, para que seja realizada a operação Tapa Buracos na Rua 
Rosa Figueiredo, bairro Maternidade, Centro, nesta cidade.

REQUERIMENTO N.º 0591/2021, de 12 de abril de 2021.
Autoria: Vereador João Carlos Patrian Júnior

A S S U N T O: SOLICITA DO SENHOR SECRETÁRIO DE SAÚDE 
EISENHORWER SEGUNDO,  A PRESTAÇÃO DE CONTAS DOS RECURSOS 
DESTINADOS PARA  OS GASTOS COM O CANIL MUNICIPAL DE PATOS-
PB, E QUE PASSE A SER REALIZADA UMA PRESTAÇÃO DE CONTAS 
MENSAL, PARA QUE POSSAMOS DAR MAIOR TRANSPARÊNCIA À 
POPULAÇÃO. 

 Na forma regimental, depois de consultado o Plenário, requer de 
Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao secretário de Saúde 
Eisenhorwer Segundo do município de Patos-PB, no sentido de realizar a prestação 
de contas dos recursos destinados para os gastos com o Canil Municipal de Patos-
PB, e que passe a ser realizada uma prestação de contas mensal, para que possamos 
dar maior transparência à população.

REQUERIMENTO N.º 0592/2021, de 12 de abril de 2021.
Autoria: Vereador João Carlos Patrian Júnior

A S S U N T O: SOLICITA DO SENHOR PREFEITO NABOR WANDERLEY 
DA NÓBREGA FILHO A REFORMA NO PRÉDIO ONDE FUNCIONA O CANIL 
MUNICIPAL DE PATOS-PB.

 Na forma regimental, depois de consultado o Plenário, requer de Vossa 
Excelência que seja encaminhado, por meio de ofício, apelo ao prefeito Nabor 
Wanderley da Nóbrega Filho, para realizar a reforma no prédio onde funciona o 
Canil Municipal de Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 0593/2021, de 12 de abril de 2021.
Autoria: Vereador João Carlos Patrian Júnior

A S S U N T O: SOLICITA DO SENHOR SECRETÁRIO DE SERVIÇOS 
PÚBLICOS PARA QUE SEJA REALIZADA A LIMPEZA EM TORNO DA 
UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE GERALDO GOMES DE CARVALHO, NA RUA 
FREI MANOEL, BAIRRO JATOBÁ, TENDO EM VISTA QUE SE ENCONTRA 
ABANDONADA.

 Na forma regimental, depois de consultado o Plenário, requer de 
Vossa Excelência que seja encaminhado, por meio de ofício, veemente apelo ao 
Secretário de Serviços Públicos para que seja feita a limpeza em torno da Unidade 
Básica de Saúde Geraldo Gomes de Carvalho, na Rua Frei Manoel, bairro Jatobá, 
no município de Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 0594/2021, de 12 de abril de 2021.
Autoria: Vereador José Ítalo Gomes Cândido

A S S U N T O: SOLICITA VOTO DE APLAUSO AO SR. JOÃO AZEVEDO, 
GOVERNADOR DO ESTADO, PELA INCLUSÃO NO PROGRAMA DE 
HABILITAÇÃO SOCIAL GRATUITA, OS MOTOBOYS QUE TRABALHAM 
COM SERVIÇOS DE DELIVERY NO ESTADO DA PARAÍBA. 

 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro de Vossa 
Excelência que conste na Ata dos Trabalhos da presente Sessão Ordinária Voto 
de Aplauso dirigido ao Sr. João Azevedo, governador do Estado da Paraíba, 
pelos relevantes serviços prestados para o Estado, através da ação de inclusão 
no programa de Habilitação Social Gratuita para motoboys que trabalham com 
serviços de delivery.
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REQUERIMENTO N.º 0595/2021, de 12 de abril de 2021.
Autoria: Vereador José Ítalo Gomes Cândido

A S S U N T O: SOLICITO VOTO DE APLAUSO À ASSOCIAÇÃO DE 
PAIS E AMIGOS DOS AUTISTAS DE PATOS-PB E REGIÃO (ASPAA) 
POR DESEMPENHAREM ESSE BRILHANTE TRABALHO SOCIAL COM 
RESPEITO E LUTA PELA INCLUSÃO DOS AUTISTAS NO MEIO SOCIAL. 

 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro de Vossa 
Excelência que conste na Ata dos Trabalhos da presente Sessão Ordinária Voto de 
Aplauso dirigido à Associação de Pais e Amigos dos Autistas de Patos-PB e Região 
(ASPAA), pelos relevantes serviços prestados aos autistas, através do programa 
social, que lutam pelos direitos, respeito e inclusão social destes na sociedade.

REQUERIMENTO N.º 0596/2021, de 12 de abril de 2021.
Autoria: Vereador José Ítalo Gomes Cândido

A S S U N T O: REQUER VOTO DE PESAR PELO FALECIMENTO DO Sr. 
ANTÔNIO LISBOA DE MEDEIROS. 

 Senhora Presidente, na forma regimental, após consultado o Plenário, 
venhor por meio deste, requerer que conste na ata da presente Sessão Ordinária 
Voto de Pesar do Sr. Antônio Lisboa de Medeiros, o mesmo faleceu na noite da 
terça-feira, 16 de março de 2021, no Hospital Regional de Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 0597/2021, de 13 de abril de 2021.
Autoria: Vereador Kleber Ramon da Silva Araújo

A S S U N T O: SOLICITA DO SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA, 
NA PESSOA DO SENHOR MARCONE SANTOS, QUE SEJA FEITA A 
PAVIMENTAÇÃO EM PARALELEPÍPEDOS DE TODAS AS RUAS QUE 
FALTAM SER PAVIMENTADAS NO BAIRRO SANTA CLARA, NESTE 
MUNICÍPIO.

 Na forma regimental, depois de consultado o Plenário, requeiro de Vossa 
Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao secretário da SEINFRA, o 
senhor Marcone Santos, para que seja feita a pavimentação em paralelepípedos de 
todas as ruas que faltam ser pavimentadas no bairro Santa Clara.

REQUERIMENTO N.º 0598/2021, de 13 de abril de 2021.
Autoria: Vereadora Cícera Bezerra Leite Batista

A S S U N T O: SOLICITA DO SECRETÁRIO DE SERVIÇOS PÚBLICOS A 
REPOSIÇÃO DE TODAS AS LÂMPADAS QUEBRADAS NA RUA JUVENAL 
LÚCIO, NO BAIRRO NOVO HORIZONTE, NESTE MUNICÍPIO.

 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro de Vossa 
Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao senhor Secretário de Serviços 
Públicos desta cidade, no sentido de autorizar o setor competente a providência da 
obra de reposição de todas as lâmpadas quebradas na Rua Juvenal Lúcio, no bairro 
Belo Horizonte, neste Município.

REQUERIMENTO N.º 0599/2021, de 13 de abril de 2021.
Autoria: Vereadora Cícera Bezerra Leite Batista

A S S U N T O: SOLICITA DO SUPERINTENDENTE DA STTRANS UM 
SEMÁFORO PARA  O CRUZAMENTO ENTRE AS RUAS MOACIR LEITÃO 
X RUA HILDO MENEZES, NO BAIRRO BELO HORIZONTE, NESTE 
MUNICÍPIO.

 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro de Vossa 
Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao senhor Superintendente da 
STTrans desta cidade, no sentido de autorizar o setor competente a providência 
da obra de um semáforo, no cruzamento entre as Ruas Moacir Leitão X Rua Hildo 
Menezes, neste Município.

REQUERIMENTO N.º 0600/2021, de 13 de abril de 2021.
Autoria: Vereadora Cícera Bezerra Leite Batista

A S S U N T O: SOLICITA DO SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA A 
PAVIMENTAÇÃO EM PARALELEPÍPEDO DA RUA JOSÉ BENÍCIO, NO 
BAIRRO JARDIM GUANABARA, NESTE MUNICÍPIO.

 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro de Vossa 
Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao Secretário de Infraestrutura 
desta cidade, no sentido de autorizar o setor competente a providência da obra de 
pavimentação em paralelepípedo da Rua José Benício, bairro Jardim Guanabara, 
neste Município.

REQUERIMENTO N.º 0601/2021, de 13 de abril de 2021.
Autoria: Vereador David Carneiro Maia

A S S U N T O: SOLICITO DO SECRETÁRIO DE SERVIÇOS PÚBLICOS 
A RETIRADA DE ENTULHO DE OBRA PRODUZIDA NOVAMENTE EM 
FRENTE AO CENTRO POP, LOCALIZADO NA RUA DO PRADO.

 Na forma regimental, após consultado o Plenário, solicito do Secretário 
de Serviços Públicos a retirada de entulho de  obra produzida novamente em frente 
ao Centro Pop, localizado na Rua do Prado.

REQUERIMENTO N.º 0602/2021, de 13 de abril de 2021.
Autoria: Vereador Marco César Souza Siqueira

A S S U N T O: SOLICITO AO PREFEITO CONSTITUCIONAL A 
COMPLEMENTAÇÃO DA PAVIMENTAÇÃO EM CALÇAMENTO NA RUA 
JOÃO ODORICO, BAIRRO BIVAR OLINTO, EM PATOS-PB.

 Na forma regimental, após consultado o Plenário desta Casa, requeiro de 
Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao Prefeito Constitucional 
de Patos-PB, no sentido de realizar a complementação da pavimentação em 
calçamento da Rua João Odorico, bairro Bivar Olinto, em Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 0603/2021, de 13 de abril de 2021.
Autoria: Vereador Marco César Souza Siqueira

A S S U N T O: SOLICITO AO PREFEITO CONSTITUCIONAL A REPOSIÇÃO 
DA ILUMINAÇÃO PÚBLICA EM TODO O CONJUNTO ITATIUNGA, EM 
PATOS-PB.

 Na forma regimental, após consultado o Plenário desta Casa, requeiro de 
Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao Prefeito Constitucional 
de Patos-PB, no sentido de realizar a reposição de toda iluminação pública no 
bairro Conjunto Itatiunga, em Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 0604/2021, de 13 de abril de 2021.
Autoria: Vereador Marco César Souza Siqueira

A S S U N T O: SOLICITO AO PREFEITO CONSTITUCIONAL A COLOCAÇÃO 
DE REDUTORES DE VELOCIDADE NA RUA ANTÔNIO SOARES DA SILVA, 
BAIRRO GERALDA MEDEIROS, EM PATOS-PB.

 Na forma regimental, após consultado o Plenário desta Casa, requeiro de 
Vossa Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao Prefeito Constitucional 
de Patos-PB, no sentido de realizar a colocação de redutores de velocidade na 
Rua Antônio Soares da Silva, bairro Geraldo Medeiros, em Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 0605/2021, de 13 de abril de 2021.
Autoria: Vereadora Maria de Fátima Medeiros de Maria Fernandes

A S S U N T O: SOLICITO DO PREFEITO NABOR WANDERELEY QUE SEJA 
FEITO O CALÇAMENTO DO TRECHO FALTANTE DA RUA LIMA CAMPOS, 
AO LADO DA IGREJA SANTO EXPEDITO, SÃO SEBASTIÃO.

Excelentíssima Senhora Presidente da Câmara Municipal de Patos,

 Requeiro a Vossa Excelência, na forma regimental, depois de consultado 
ao Plenário, que seja encaminhadom, por meio de ofício, apelo ao prefeito Nabor 
Wanderley, acerca da realização do calçamento do trecho faltante da Rua Lima 
Campos, que se localiza na lateral da igrega Santo Expedito, nas imediações do 
campo de pelada e Suplan, com também, rua que dá acesso a Secretaria de Saúde.

REQUERIMENTO N.º 0606/2021, de 13 de abril de 2021.
Autoria: Vereadora Nadigerlane Rodrigues de Carvalho Almeida Guedes

A S S U N T O: SOLICITO DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE SAÚDE A 
INCLUSÃO DOS ACADÊMICOS RESIDENTES DOS CURSOS DE SAÚDE 
NO GRUPO PRIORITÁRIO DE VACINAÇÃO CONTRA A COVID-19.

 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro de Vossa 
Excelência que seja encaminhada esta solicitação ao secretário municipal de 
Saúde do município de Patos-PB, Eisenhower Alves de Brito Segundo, no sentido 
de incluir os acadêmicos residentes dos cursos de saúde no grupo prioritário de 
vacinação contra a Covid-19.
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REQUERIMENTO N.º 0607/2021, de 13 de abril de 2021.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITO DO SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA 
MARCONE SANTOS FAZER O CALÇAMENTO POR TRÁS DO CEMITÉRIO 
DO MONTE CASTELO, RUA FRANCISCO PAULO LICARIÃO.

Senhora Presidente,

 Na forma regimental, após consultado o Plenário desta Casa Legislativa, 
solicito de Vossa Excelência fazer veemente apelo ao secretário de Infraestrutura 
Marcone Santos, que faça o calçamento do trecho da Rua Francisco Paulo Licarião.

REQUERIMENTO N.º 0608/2021, de 13 de abril de 2021.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITO DO SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA, 
MARCONE SANTOS, O CONSERTO DE UMA GALERIA NA RUA SEVERINO 
SOARES N.º 266, BAIRRO MATERNIDADE.

Senhora Presidente,

 Na forma regimental, após consultado o Plenário desta Casa Legislativa, 
solicito de Vossa Excelência fazer veemente apelo ao secretário de Infraestrutura, 
Marcone Santos, que tome as devidas providências sobre a Rua Severino Soares n.º 
266, sobre uma galeria estourada.

REQUERIMENTO N.º 0609/2021, de 13 de abril de 2021.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITO DO SECRETÁRIO DE SERVIÇOS PÚBLICOS A 
REPOSIÇÃO DAS LÂMPADAS DA PONTE DO RIVALDÃO, ONDE TODAS 
SE ENCONTRAM APAGADAS, FAVORECENDO ASSIM A BANDIDAGEM 
LOCAL.

Senhora Presidente,

 Na forma regimental, após consultado o Plenário desta Casa Legislativa, 
solicito de Vossa Excelência fazer veemente apelo ao secretário de Serviços 
Públicos, que faça com máxima urgência a troca das lâmpadas da ponte que dá 
acesso ao Rivaldão.

REQUERIMENTO N.º 0610/2021, de 13 de abril de 2021.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITO DO SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA, 
MARCONE SANTOS, O CONSERTO DO CALÇAMENTO DA RUA SÃO 
JOSÉ ATÉ O CRUZAMENTO COM A RUA SANTANA, ONDE TEM VÁRIOS 
BURACOS E PEDRAS SOLTAS, BAIRRO SANTO ANTÔNIO.

Senhora Presidente,

 Na forma regimental, após consultado o Plenário desta Casa Legislativa, 
solicito de Vossa Excelência fazer veemente apelo ao secretário de Infraestrutura 
Marcone Santos, que tome as devidas providências sobre a rua o conserto do 
calçamento da Rua São José até o cruzamento com a Rua Santana.

REQUERIMENTO N.º 0611/2021, de 13 de abril de 2021.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITO DO SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA, 
MARCONE SANTOS, O CONSERTO DE UMA GALERIA NA RUA 
SEBASTIÃO QUEIROZ N.º 295, BAIRRO VITÓRIA, VIZINHO AO BAR DE 
SUELI.

Senhora Presidente,

 Na forma regimental, após consultado o Plenário desta Casa Legislativa, 
solicito de Vossa Excelência fazer veemente apelo ao secretário de Infraestrutura,  
Marcone Santos, que tome as devidas providências sobre a Rua Sebastião Queiroz 
n.º 295.

REQUERIMENTO N.º 0612/2021, de 13 de abril de 2021.
Autoria: Vereador José Gonçalves da  Silva Filho

A S S U N T O: SOLICITA DA SECRETARIA MUNICIPAL DE SERVIÇOS 
PÚBLICOS A REVISÃO IMEDIATA DA ILUMINAÇÃO PÚBLICA EM TODAS 
AS PRAÇAS E CANAL DO FRANGO, NO MUNICÍPIO DE PATOS-PB.

 Na forma regimental e após ouvido o Plenário, requeiro da Secretaria 
Municipal de Serviços Públicos a revisão da iluminação pública em todas as praças 
e Canal do Frango no município de Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 0613/2021, de 13 de abril de 2021.
Autoria: Vereador José Gonçalves da  Silva Filho

A S S U N T O: SOLICITA DO CREA-PB (CONSELHO REGIONAL DE 
ENGENHARIA E AGRONOMIA DA PARAÍBA, SEDE PATOS), O LAUDO 
DE AUTORIZAÇÃO E PLANTA BAIXA DE TODOS OS POSTOS DE 
ABASTECIMENTO DE COMBUSTÍVEIS DO MUNICÍPIO DE PATOS.

 Na forma regimental e após ouvido o Plenário, requeiro do CREA-
PB (Conselho Regional de Engenharia e Agronomia da Paraíba, sede Patos), que 
envie a este gabinete o Laudo de Autorização e Planta Baixa de todos os postos de 
abastecimento de combustíveis de Patos.

REQUERIMENTO N.º 0614/2021, de 13 de abril de 2021.
Autoria: Vereador José Gonçalves da  Silva Filho

A S S U N T O: SOLICITA DO 4º BATALHÃO DE BOMBEIRO MILITAR DE 
PATOS, O LAUDO TÉCNICO DE ANÁLISE PARA FUNCIONAMENTO DE 
TODOS OS POSTOS DE COMBUSTÍVEIS DO MUNICÍPIO DE PATOS.

 Na forma regimental e após ouvido o Plenário, requeiro do 4º Batalhão 
de Bombeiro Militar de Patos, que envie a este gabinete o Laudo Técnico de 
Análise para funcionamento de todos os postos de combustíveis de Patos.

REQUERIMENTO N.º 0615/2021, de 13 de abril de 2021.
Autoria: Vereador José Gonçalves da  Silva Filho

A S S U N T O: SOLICITA DA SUDEMA - SUPERINTENDÊNCIA DE 
ADMINISTRAÇÃO DO MEIO AMBIENTE COM SEDE EM PATOS, A 
LICENÇA DE INSTALAÇÃO DE TODOS OS POSTOS DE COMBUSÍVEIS NO 
MUNICÍPIO DE PATOS E NO DISTRITO DE SANTA GERTRUDES.

 Na forma regimental e após ouvido o Plenário, requeiro da SUDEMA 
- Superintendência de Administração do Meio Ambiente, com sede em Patos-PB, 
que envie a este gabinete a licença de instalação de todos os postos de combustível 
no município de Patos e distrito de Santa Gertrudes.

REQUERIMENTO N.º 0616/2021, de 13 de abril de 2021.
Autoria: Vereador José Gonçalves da  Silva Filho

A S S U N T O: SOLICITA DA SECRETARIA DE MEIO AMBIENTE DE 
PATOS A RELAÇÃO DE TODOS OS POSTOS DE COMBUSTÍVEL EM 
FUNCIONAMENTO NO MUNICÍPIO DE PATOS COM DADOS DA EMPRESA, 
DA LICENÇA PRÉVIA, DA LICENÇA DE INSTALAÇÃO, DAS ANOTAÇÕES 
DO CREA, DO LAUDO TÉCNICO DE ANÁLISE E DA CERTIDÃO DA 
SECRETARIA DE MEIO AMBIENTE DO MUNICÍPIO.

 Na forma regimental e após ouvido o Plenário, requeiro da Secretaria 
Municipal de Meio Ambiente que envie a este gabinete a relação de todos os postos 
de combustível em funcionamento no município de Patos com dados da empresa, 
da licença prévia, da licença de instalação das anotações do CREA, do laudo 
técnico de análise e da certidão da Secretaria de Meio Ambiente do Município.

REQUERIMENTO N.º 0617/2021, de 13 de abril de 2021.
Autoria: Vereador José Gonçalves da  Silva Filho

A S S U N T O: SOLICITA DA SECRETARIA MUNICIPAL DE MEIO 
AMBIENTE A RELAÇÃO DE TODAS AS SUCATAS EXISTENTES NAS ZONA 
URBANA E RURAL DE PATOS, COMO TAMBÉM NO DISTRITO DE SANTA 
GERTRUDES, RELAÇÃO DOS PROPRIETÁRIOS E CÓPIA DO ALVARÁ DE 
FUNCIONAMENTO E LICENCIAMENTO AMBIENTAL.

 Na forma regimental e após ouvido o Plenário, requeiro à Secretaria 
Municipal de Meio Ambiente a relação de todas as sucatas existentes nas zona 
urbana e rural de Patos, bem como no distrito de Santa Gertrudes, relação dos 
proprietários e cópia do alvará de funcionamento e licenciamento ambiental.

REQUERIMENTO N.º 0618/2021, de 13 de abril de 2021.
Autoria: Vereador José Gonçalves da  Silva Filho

A S S U N T O: SOLICITA DA SECRETARIA MUNICIPAL DE MEIO AMBIENTE 
DE PATOS A RELAÇÃO DE TODOS OS POSTOS DE COMBUSTÍVEL QUE 
NÃO ESTÃO EM FUNCIONAMENTO NO MUNICÍPIO, COM DADOS 
DA EMPRESA, DA LICENÇA PRÉVIA, DA LICENÇA DE INSTALAÇÃO, 
DAS ANOTAÇÕES DO CREA, DO LAUDO TÉCNICO DE ANÁLISE E DA 
CERTIDÃO DA SECRETARIA DE MEIO AMBIENTE DO MUNICÍPIO.

 Na forma regimental e após ouvido o Plenário, requeiro da Secretaria 
Municipal de Meio Ambiente que envie a este gabinete a relação de todos os 
postos de combustível que não estão em funcionamento no município de 
Patos como dados da empresa, da licença prévia, da licença de instalação, das 
anotações do CREA, do laudo técnico de análise e da certidão da Secretaria de 
Meio Ambient o Município.
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REQUERIMENTO N.º 0619/2021, de 13 de abril de 2021.
Autoria: Vereador Jamerson Ferreira de Almeida Monteiro

A S S U N T O: SOLICITA AO SUPERINTENDENTE DA STTRANS  
ELUCINALDO LAURINDO A INSTALAÇÃO DA COBERTURA DA PRAÇA 
DE MOTOTÁXI LOCALIZADA NA RUA PEREGRINO DE CARVALHO, 
DE FRENTE AO NÚMERO 475 (PONTO DE REFERÊNCIA ATACADÃO 
QUEIROZ).

 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro ao 
superintendente da STTrans - Elucinaldo Laurindo a instalação da cobertura da 
praça de mototáxi localizada na Rua Peregrino de Carvalho, de frente ao número 
475 (ponto de referência Atacadão Queiroz).

REQUERIMENTO N.º 0620/2021, de 13 de abril de 2021.
Autoria: Vereadora Nadigerlane Rodrigues de Carvalho Almeida Guedes

A S S U N T O: SOLICITA CONSTAR EM ATA VOTO DE APLAUSOS 
DESTINADO AOS PROFISSIONAIS MÉDICOS E ENFERMEIROS 
OBSTETRAS NO MUNICÍPIO.

 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro de Vossa 
Excelência que conste em ata dos trabalhos na presente sessão ordinária Voto de 
Aplauso dirigio aos profissionais médicos e enfermeiros obstetras no Município.

REQUERIMENTO N.º 0621/2021, de 13 de abril de 2021.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITO DO SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA, 
MARCONE SANTOS, FAZER O CONSERTO DO CALÇAMENTO DA RUA 
SABINO VIANA, MONTE CASTELO, PRÓXIMO A UBS.

Senhora Presidente:

 Na forma regimental, após consultado o Plenário desta Casa Legislativa, 
solicito de Vossa Excelência fazer veemente apelo ao secretário de Infraestrutura 
Marcone Santos, que faça o conserto do calçamento do trecho da Rua Sabino 
Viana.

REQUERIMENTO N.º 0622/2021, de 13 de abril de 2021.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITO DO SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA, 
MARCONE SANTOS, FAZER O CONSERTO DO CALÇAMENTO DA RUA 
LUZIA FERREIRA LEITÃO, MONTE CASTELO.

Senhora Presidente:

 Na forma regimental, após consultado o Plenário desta Casa Legislativa, 
solicito de Vossa Excelência fazer veemente apelo ao secretário de Infraestrutura 
Marcone Santos, que passe a máquina na referida rua, pois a rua tem muitos 
buracos e já teve casos de motos que caíram.

REQUERIMENTO N.º 0623/2021, de 13 de abril de 2021.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITO DO SECRETÁRIO DE  INFRAESTRUTURA, 
MARCONE SANTOS, FAZER O CONSERTO DO CALÇAMENTO DA RUA 
ANTÔNIO TORRES DE MORAES, MONTE CASTELO.

Senhora Presidente:

 Na forma regimental, após consultado o Plenário desta Casa Legislativa, 
solicito de Vossa Excelência fazer veemente apelo ao secretário de Infraestrutura 
Marcone Santos, que passe a máquina na referida rua, pois a rua tem muitos 
buracos e já teve casos de motos que caíram.

REQUERIMENTO N.º 0624/2021, de 13 de abril de 2021.
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega

A S S U N T O: SOLICITO DO SECRETÁRIO DE SERVIÇOS PÚBLICOS QUE 
FAÇA A TROCA DAS LÂMPADAS QUEIMADAS NA RUA ANTÔNIO JOSÉ 
QUIRINO, BAIRRO DO MORRO.

Senhora Presidente:

 Na forma regimental, após consultado o Plenário desta Casa Legislativa, 
solicito de Vossa Excelência fazer veemente apelo ao secretário de Serviços 
Públicos que faça a troca das lâmpadas na Rua Antônio José Quirino,  bairro do 
Morro.

REQUERIMENTO N.º 0625/2021, de 13 de abril de 2021.
Autoria: Vereadora Valtide Paulino Santos

A S S U N T O: SOLICITA DA MESA DIRETORA MARCAR UMA SESSÃO 
SOLENE PARA O DIA 14/04/2021, ÀS 09:00H, NO AUDITÓRIO DESTA CASA 
LEGISLATIVA EM ALUSÃO AO ABRIL VERDE, COM PARTICIPAÇÃO 
DA EQUIPE DO CEREST (CENTRO DE REFERÊNCIA À SAÚDE DO 
TRABALHADOR (SEDE PATOS-PB).

 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro de Vossa 
Excelência que conste na Ata dos Trabalhos da presente Sessão Ordinária, 
no sentido de marcar uma Sessão Solene para o dia 14/04/2021, às 09:00h, no 
auditóriodesta Casa Legislativa em alusão ao Abril Verde, com participação da 
equipe do CEREST (Centro de Referência à Saúde do Trabalhador) sediado no 
município de Patos-PB.

REQUERIMENTO N.º 0626/2021, de 13 de abril de 2021.
Autoria: Vereador Decilânio Cândido da Silva

A S S U N T O: SOLICITA DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE SERVIÇOS 
PÚBLICOS, O SENHOR JOSIMAR DE AZEVEDO, A REALIZAÇÃO DO 
SERVIÇO DE REPOSIÇÃO DE LÂMPADAS NO LOTEAMENTO PARQUE 
ITATIUNGA, NA CIDADE DE PATOS-PB.

 Na forma regimental, após consultado o Plenário, requeiro de Vossa 
Excelência que seja encaminhada ao secretário municipal de Serviços Públicos, 
o senhor Josimar de Azevedo, esta solicitação para a realização do serviço de 
reposição de lâmpadas do Loteamento Parque Itatiunga, na cidade de Patos-PB.

 
RESULTADO DA ORDEM DO DIA
Sessão Ordinária de 13/04/2021

PROJETO DE LEI N.º 009/2021- PE
Autor: Nabor Wanderley da Nóbrega Filho
EMENTA: AUTORIZA O EXECUTIVO A CRIARE A LOGOMARCA DA 

STTRANS-PATOS-PB, BRASÃO DA EDUCAÇÃO E ROUPAGEM 
DAS VIATURAS COM CORES E PADRÃO ATRAVÉS DE 
ADESIVAGEM A SER UTILIZADA POR SEUS AGENTES DE 
TRÂNSITO.

Resultado: Aprovado em 1ª votação

PROJETO DE LEI N.º 010/2021- PE
Autor: Nabor Wanderley da Nóbrega Filho
EMENTA: INSTITUI O PROGRAMA DE ATENÇÃO À PRIMEIRA INFÂNCIA - 

PAI, O CARTÃO-PAI, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
Resultado: Aprovado em 1ª votação

PROJETO DE LEI N.º 011/2021- PE
Autor: Nabor Wanderley da Nóbrega Filho
EMENTA: AUTORIZA A ABERTURA DE CRÉDITO ESPECIAL AO 

ORÇAMENTO VIGENTE PARA FINS QUE MENCIONA, E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Aprovado em 1ª votação

PROJETO DE LEI N.º 012/2021- PE
Autor: Nabor Wanderley da Nóbrega Filho
EMENTA: DISPÕE SOBRE REESTRUTURAÇÃO DO CONSELHO MUNICIPAL 

DE ACOMPANHAMENTO E CONTROLE SOCIAL DO FUNDO DE 
MANUTENÇÃÇÃO E DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO 
BÁSICA E DE VALORIZAÇÃO DOS PROFISSIONAIS DA 
EDUCAÇÃO - CACS/FUNDEB EM CONFORMIDAD COM O ART. 
2012-A DA CONSTITUIÇÃO FEDERAL , REGULAMENTANDO 
NA FORMA DA LEI FEDERAL N.º 14.113, DE 25 DE DEZEMBRO 
DE 2020, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Aprovado em 1ª votação
 
PROJETO DE LEI N.º 013/2021-PE
Autor: Nabor Wanderley da Nóbrega Filho - Prefeito Constitucional
EMENTA: AUTORIZA A ABERTURA DE CRÉDITO ESPECIAL AO 

ORÇAMENTO VIGENTE PARA FINS QUE MENCIONA, E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Resultado: Aprovado em 1ª votação

PROJETO DE LEI N.º 014/2021-PE
Autor: Nabor Wanderley da Nóbrega Filho - Prefeito Constitucional
EMENTA: DISPÕE SOBRE AÇÕES EMERGENCIAIS DESTINADAS AO 

SETOR CULTURAL MEDIANTE A ADOÇÃO DE NOVAS 
MEDIDAS TEMPORÁRIAS E EMERGENCIAIS DE PREVENÇÃO 
DE CONTÁGIO PELO NOVO CORONAVÍRUS (COVID-19).

Resultado: Aprovado em 1ª votação
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PROJETO DE LEI N.º 036/2021-PL
Autoria: Vereador Jamerson Ferreira
EMENTA: CRIA PARÂMETROS PARA A NOMEAÇÃO DO CARGO 

DE SUPERINTENDENTE DA STTRANS, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS. 

Resultado: Rejeitado

PROJETO DE LEI N.º 039/2021-PL
Autoria: Vereador Emanuel Rodrigues de Araújo
EMENTA: DENOMINA MARIA D AS DORES DE OLIVEIRA BRAZ, 

“DASDORINHA”, A CASA DO ACOLHIMENTO ADULTO, E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

 
PROJETO DE LEI N.º 044/2021-PL
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega
EMENTA: DISPÕE SOBRE A SINALIZAÇÃO E PLACAS DE IDENTIFICAÇÃO 

DE RUAS E AVENIDAS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
Resultado: Aprovado em 1ª votação

PROJETO DE LEI N.º 049/2021-PL
Autoria: Vereadora Maria de Fátima Medeiros de Maria Fernandes
EMENTA: CONCEDE A COMENDA MÉDICO GINECOLOGISTA E OBSTETRA 

DR. ORLANDO AUGUSTO DAMASCENA AO MÉDICO JOSÉ 
TOTA SOARES DE FIGUEIREDO (ZÉ TOTA), E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS. 

Resultado: Aprovado em 1ª votação

LEITURA DA PAUTA PARA ORDEM DO DIA
DISCUSSÃO E 2ª VOTAÇÃO - Sessão Ordinária de 15/04/2021
Art. 110 do Regimento Interno

PROJETO DE LEI N.º 009/2021- PE
Autor: Nabor Wanderley da Nóbrega Filho
EMENTA: AUTORIZA O EXECUTIVO A CRIARE A LOGOMARCA DA 

STTRANS-PATOS-PB, BRASÃO DA EDUCAÇÃO E ROUPAGEM 
DAS VIATURAS COM CORES E PADRÃO ATRAVÉS DE 
ADESIVAGEM A SER UTILIZADA POR SEUS AGENTES DE 
TRÂNSITO.

PROJETO DE LEI N.º 010/2021- PE
Autor: Nabor Wanderley da Nóbrega Filho
EMENTA: INSTITUI O PROGRAMA DE ATENÇÃO À PRIMEIRA INFÂNCIA - 

PAI, O CARTÃO-PAI, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 011/2021- PE
Autor: Nabor Wanderley da Nóbrega Filho
EMENTA: AUTORIZA A ABERTURA DE CRÉDITO ESPECIAL AO 

ORÇAMENTO VIGENTE PARA FINS QUE MENCIONA, E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 012/2021- PE
Autor: Nabor Wanderley da Nóbrega Filho
EMENTA: DISPÕE SOBRE REESTRUTURAÇÃO DO CONSELHO MUNICIPAL 

DE ACOMPANHAMENTO E CONTROLE SOCIAL DO FUNDO DE 
MANUTENÇÃÇÃO E DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO 
BÁSICA E DE VALORIZAÇÃO DOS PROFISSIONAIS DA 
EDUCAÇÃO - CACS/FUNDEB EM CONFORMIDAD COM O ART. 
2012-A DA CONSTITUIÇÃO FEDERAL , REGULAMENTANDO 
NA FORMA DA LEI FEDERAL N.º 14.113, DE 25 DE DEZEMBRO 
DE 2020, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 013/2021-PE
Autor: Nabor Wanderley da Nóbrega Filho - Prefeito Constitucional
EMENTA: AUTORIZA A ABERTURA DE CRÉDITO ESPECIAL AO 

ORÇAMENTO VIGENTE PARA FINS QUE MENCIONA, E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 014/2021-PE
Autor: Nabor Wanderley da Nóbrega Filho - Prefeito Constitucional
EMENTA: DISPÕE SOBRE AÇÕES EMERGENCIAIS DESTINADAS AO 

SETOR CULTURAL MEDIANTE A ADOÇÃO DE NOVAS 
MEDIDAS TEMPORÁRIAS E EMERGENCIAIS DE PREVENÇÃO 
DE CONTÁGIO PELO NOVO CORONAVÍRUS (COVID-19).

PROJETO DE LEI N.º 039/2021-PL
Autoria: Vereador Emanuel Rodrigues de Araújo
EMENTA: DENOMINA MARIA DAS DORES DE OLIVEIRA BRAZ, 

“DASDORINHA”, A CASA DO ACOLHIMENTO ADULTO, E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 044/2021-PL
Autoria: Vereador Josmá Oliveira da Nóbrega
EMENTA: DISPÕE SOBRE A SINALIZAÇÃO E PLACAS DE IDENTIFICAÇÃO 

DE RUAS E AVENIDAS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

PROJETO DE LEI N.º 049/2021-PL
Autoria: Vereadora Maria de Fátima Medeiros de Maria Fernandes
EMENTA: CONCEDE A COMENDA MÉDICO GINECOLOGISTA E OBSTETRA 

DR. ORLANDO AUGUSTO DAMASCENA AO MÉDICO JOSÉ 
TOTA SOARES DE FIGUEIREDO (ZÉ TOTA), E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS. 
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